

**19** АПРЕЛЯ в актовом зале социально-теологического факультета НИУ «БелГУ» был дан первый студенческий пасхальный бал, посвящённый Светлому Христову Воскресению.

## *И грянул бал...*

В НИУ «БелГУ» ежегодно проводится студенческий бал, приуроченный ко Дню российского студенчества. Однако бал пасхальный грянул впервые. Грянул – и наверняка надолго остался в памяти у его участников и зрителей. Организовали зрелище представители союза студентов НИУ «БелГУ», а их идею с удовольствием поддержал коллектив бального танца «Вдохновение».

На протяжении всего вечера актовый зал социально-теологического факультета светился от улыбок танцующих пар и гостей: падеграс, русский лирический, фигурный вальс, вальс-гавот, кадрили – все танцы смотрелись в этот раз особенно празднично. Ведущие бала рассказывали гостям о пасхальных традициях, обычаях, об истории Воскресения Христова. Кстати, в русской кадрили участники бала могли похристосоваться – трижды поцеловать друг друга.

Почётным гостем на торжестве стал настоятель университетского домового храма Архангела Гавриила отец Юлиан. Он поздравил всех с праздником Пасхи и пожелал, чтобы никто никогда не делил свою жизнь на жизнь в церкви и вне её, чтобы наш путь был светлым и счастливым.

Замечательные композиции, посвящённые Пасхе, в праздничный вечер исполнили солисты шоу-группы «Эксклюзив», а



участники и гости успели ещё и поиграть в пасхальные игры и угоститься изысканными куличами.

**Наталья КОНДАУРОВА.**